

zetközi űrállomás (ISS) pályájának tervezett módosítását – jelentette be az orosz irányítóközpont tegnap. A Progressz-M22M-es orosz teherűrhajó későbbi fogadásához szükséges pályakorrekciót a NASA kérésére áttették szombat-ra. A Progressz a tervek szerint február 5-én indul majd Bajkonurról a Nemzetközi Űrállomásra.

mel. A közepiskolások diákok és egyetemisták közreműködésével létrejött előadás a színház iskolaprogramjának elindítása óta már a harmadik ilyen jellegű produkció, hiszen az elmúlt évben a színház világnapján bemutatott Álmodok, valamint az egy évvel korábban szintén a magyar kultúra napján mű-

ONLINE [www.erdon.ro](http://www.erdon.ro)

[www.erdon.ro](http://www.erdon.ro)

Mondjon véleményét!



diákjai mellett bekapcsolódtak a színházi programba a Nagyváradai Állami Egyetemen tanuló is. A fiatalok ezúttal – jubileumi évad lévén – Szigligeti Ede Liliomfi című darabját dolgozták fel a Szigligeti Társulat művészeinek irányításával. Idén Ababi Csilla, Szotyori József, Pál Hunor, Csatlós Lóránt, Gajai Ágnes, Hunyadi István, Kocsis Gyula és ifj. Kovács Levente vállalta a diákokkal való közös munkát.



Az előadás plakátja

## RÖVIDEN

### Szocsi 2014: minden létesítmény készen áll

Minden olimpiai létesítmény készen áll a 22 nap múlva kezdődő szocsi téli játékokra – jelentették be az orosz kormány tegnapi ülésén. Jelenleg még vannak szabad helyek a szállodákban – közölte Dmitrij Csernisenko, a téli olimpia előkészítő bizottságának vezetője. Beszámolt arról, hogy a 110 ezer akkreditált önkéntesből 1700 már a helyszínen tartózkodik. Szocsiban, a játékok idején összesen 213 ezer ember dolgozik majd, 49 ezren viselnek élénk színű olimpiai egyenruhát – tette hozzá Csernisenko. A szocsi havas-jeges előkészítésért felelős testület vezetője elmondta, hogy a Fekete-tenger-parti orosz üdülőváros közlekedésében nincsenek fennakadások, a legnépszerűbb a Fecske nevű gyorsvonal, amelyből naponta 18 közlekedik. Teljesen elkészültek az egészségügyi létesítmények, az olimpiai faluban hamarosan befejezik az 50 szolgáltató-szórakoztató központ, vagyis a nemzeti olimpiai bizottságok vendégházainak kialakítását. Dmitrij Kozak orosz miniszterelnök-helyettes a kormányülést követően elmondta, hogy mintegy 214 milliárd rubelt tett ki az olimpiai beruházások értéke. Ebből több mint 99 milliárd rubelt az orosz költségvetés állt.

ONLINE [www.erdon.ro](http://www.erdon.ro)

[www.erdon.ro](http://www.erdon.ro)

Szóljon hozzá Ön is!



**WINDOW PUB**

**18.01.2014**

**22.00 óra**

**MEXICAN & RETRO PARTY**

**~DEEJAY BREATHE~**

**1 SHOT TEQUILA \*3.90 LEI**  
**UN SHOT DE TEQUILA SCUFUNDAT INTR-O HALBA DE BERE \*6.90 LEI**  
**TEQUILA LA METRU \*30.90 LEI**

A mexikói vagy retro stílusban öltözött vendégek a ház vendégei egy tequila shotra, amit 00:00 órakor fogyaszthatnak el a bárban.

HIRDETÉS 079 256219

## Erkel Ferenc emlékezete

### Megemlékezés a Magyar Kultúra Napja alkalmából a váradai Partiumi Keresztény Egyetemen.

Szervezők: Partiumi Magyar Művelődési Céh, Partiumi Keresztény Egyetem Zeneművészeti Tanszék, Pro Universitate Partium Alapítvány. Január 22., 10 óra, PKE, Bartók-terem: A Himnusz, a Szózat és a reformkor – Sziklavári Károly, a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar, Művészeti Intézet, Ének-zene Tanszék kutatója; Erkel-hagyaték Erdélyben. A Kolozsvári Magyar Opera szerepvállalása – Szép Gyula, a Kolozsvári Magyar Opera igazgatója; A 19. század vége, a századforduló és az ifjú Bartók pályakezdése – dr. Kovács Sándor, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem, Zenetudományi és Zeneelméleti Tanszék vezetője.

Január 22., 14 óra, PKE belső udvara: Erkel Ferenc

emléktábla-avatás a Partiumi Keresztény Egyetem udvarán. Ünnepi beszédet mond dr. Boros-Konrád Erzsébet énekesnő, a Partiumi Keresztény Egyetem oktatója, közreműködik a PKE vegyes kara, Berkesi Sándor Liszt-díjas karnagy.

Január 23., 10 óra, PKE, Bartók-terem: Szemelvények Erkel Ferenc operáiból, bemutatja: dr. Boros-Konrád Erzsébet.

### Ünnepi koncert

Ugyancsak a Magyar Kultúra Napján, január 22-én 18 órától ünnepi koncert lesz a PKE dísztermében. „Ah, hol vagy, magyarok tündöklő csillaga...” – Andrejszki Judit (Büdapest) barokk ének és csembalóművésztől és hazaszeretetről. Mindenkit szeretettel várnak a szervezők.

## HUMORSAROK

A nap híre: Románia előkelőbb helyre került a korrupciós listán! U.i.: – Mondjuk, nem volt olcsó...

**GARFIELD**  
Jim Davis



**Bár** most nem látszik, nekem is épp ilyen szép zöld szemem van!